

Департамент образования

От:
Отправлено: 21 апреля 2021 г. 12:15
Кому: Департамент образования
Тема: Директору департамента образования Некрасову Алексею Сергеевичу

Здравствуйтесь, уважаемый Алексей Сергеевич!

Пишет Вам [REDACTED]

являюсь председателем родительского комитета 4«Б» класса средней образовательной школы №96 г. Краснодар.

Мое обращение от имени всего родительского коллектива класса, продиктовано желанием выразить искреннюю благодарность за высокопрофессиональный и самоотверженный труд нашего классного руководителя – Шуляк Светланы Владимировны.

Светлана Владимировна – Учитель с большой буквы! В этом году ровно 35 лет как она работает в школе. Сложно представить скольким детям ею привито чувство собственного достоинства, заложены основы нравственности и морали, правила поведения, даны качественные знания.

Последние 4 года Светлана Владимировна – классный руководитель нашего класса. Дети ее просто обожают. О ней отзываются с неподдельным уважением и любовью. Она, по мнению наших детей, строгая и справедливая, требовательная и веселая, умеющая настроить на учебу и труд, в то же время великая выдумщица.

Особенно следует отметить присущий ей высокий уровень профессионализма в отношениях с родителями, умение выстроить грамотный диалог, создать тот уровень понимания и доверия, который необходим для формирования дружественной продуктивной среды для воспитания и учебы каждого ребенка.

Наш класс обязательный участник и, зачастую, призер всевозможных конкурсов и викторин, в том числе краевого масштаба. Наши дети, под чутким и профессиональным взглядом Светланы Владимировны, с удовольствием участвуют в олимпиадах, соревнованиях, выступлениях. Так, несколько ребят нашего класса стали призерами и лауреатами IX Всероссийского конкурса «ГОРДОСТЬ РОССИИ», получив дипломы 1 и 2 степени, получили Дипломы победителей онлайн-олимпиады «Я люблю математику». Будучи участниками 2 Открытой городской научно-практической конференции школьников «Краснодарская научная весна» (Малая академия), в секции «Биологическое направление» получили дипломы 2 и 3 степени среди участников со всего края!

Светлана Владимировна глубоко убеждена, что патриотическое воспитание является основой того, что дети вырастут активными и ответственными гражданами своей страны. Каждый год ребята, вместе с родителями, участвуют в патриотических акциях, посвященных Победе в Великой Отечественной Войне. Являясь классом казачьей направленности наш класс принимает участие в конкурсах народного творчества, в праздниках, посвященных Кубани, ее самобытности. Наш первый учитель сумела зажечь искру познания и любознательности во всех без исключения ребятах!

Вся эта активная классная работа ни в коей мере не превалирует над значимостью и качеством получаемых знаний! Это подтверждает высокий рейтинг успеваемости

класса. В классе 8 отличников – ребят, демонстрирующих наилучшие оценки по всем предметам!

Каждодневный труд учителя сложно переоценить...

Мы, родители, обращаемся к Вам с просьбой -отметить 35-летний вклад в систему начального образования и гражданского воспитания нашего первого учителя – Шуляк Светланы Владимировныблагодарственным письмом Департамента образования к окончанию учебного года.